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1° Exercicio: Carregar Banco de dados , visualizar os dados , conferir os
atributos.
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2° Exercicio: Espacializacdo dos atributos area_base H M
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3° Exercicio — Visualizar e espacializacdo dos atributos Area_Bas_ EH_M.
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4° Exercicio — Atualizar o atributo volume no banco de dados utilizando o
operador de média zonal.
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5% Exercicio — Atualizar o atributo ND do banco de dados utilizando o
operador de média zonal.
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6° Exercicio -Verificar correlacédo dos atributos volume e ND.
B SPRING-4.3.3 (20/12/2007) - [Fiorestal)[Ripasal = @ =2

s e G S S S
T s
aE sz i o - v [tva @ w[+woe seazsn 2
I8 Visualizago de Obietos | = B
| Edtar Ajuda e
] B Gafio [E=S
— ‘Amme - .
| Scattor Piot
200,
150+~ )
‘ iza_w D =
L | 5 atustza_ar_VOLUME
. | 3 1 caleula_vahume —
| 3 | oo =
L T —
o |
I 0 10 20 30 Qo L |
| VOLUME e e ™
‘ e




